

周立波斥杜海涛无脑?

# 央视:视频重新刻意剪辑过

本报讯(记者 邱祎) 近日,一段题为“周立波斥杜海涛无脑”的视频突然在网络疯传,引发两人粉丝骂战。23日,记者从央视《舞出我人生》了解到,周立波并没有对杜海涛恶言相向,整个录制气氛十分融洽,而那句“小台来的”,只是周立波的一句玩笑之语,并没有刻意贬低杜海涛的意思。

近日,一段题为“周立波斥杜海涛无脑”的视频突然在网络疯传。从视频内容来看,是在近期央视《舞出我人生》的节目录制现场,来自湖南卫视的主持人杜海涛和舞伴黄腾表演完一段舞蹈之后,作为节目“梦想大使”的周立波在和杜海涛进行交流之中,说了一句“你真是小台来的”。这让许多杜海涛的粉丝大为恼火,并在网上引发轩然大波。

央视《舞出我人生》工作人员告诉记者,在当天节目录制现场,周立波并没有对杜海涛恶言相向,整个录制气氛十分融洽。当时周立波与追梦人黄腾沟通不畅,希望杜海涛代黄腾发言,让观众更了解追梦人:“我可能逻辑太简单了。海涛,能不能给你一分钟?”杜海涛心领神会,忙道:“我明白老师要说的意思。”周立波也许是想缓和之前由于黄腾的沉默造成的冷场,就顺着杜海涛的话开了个小玩笑:“我还没说我的问题,你不可能明白。我要说什么问题,讲?”海涛反应也快,谦虚道:“周老师,你说?”于是才有了那句“小台来的就是这样。”为这个小玩笑作结,引发全场观众会心一笑。

“这段视频在流传到网络上之后,却被经过了重新剪辑,呈现的内容和录制现场的真实情况以及真实氛围完全不同。没有了录像现场的前后语境,周立波的调侃被刻意描绘成是对杜海涛的恶意中伤。”工作人员说,身为主持人,杜海涛事后对周立波的做法表示十分理解,有时候为了活跃节目现场气氛,开一些无伤大雅的玩笑也在所难免。



张雨绮回应“红毯被认错”:  
被当成范冰冰我很荣幸



本报讯(记者 倪自放) 张雨绮在戛纳电影节红毯上被西方媒体错认为范冰冰的事情,最近传得沸沸扬扬。日前,张雨绮在做客《优酷全娱乐》时回应说,“冰冰那么美,他们把我当成范冰冰,我很荣幸啊。”

从开幕式至今,《优酷全娱乐》对成龙、刘德华、甄子丹、陈坤、王宝强、郑秀文、张雨绮、黄圣依、杜琪峰、韦家辉等华人大牌明星进行了采访。《天注定》男主角姜武表示,与贾樟柯交流就像夫妻,“我们的合作就是天注定的缘分。”《盲探》是刘德华、郑

秀文继《孤男寡女》《瘦身男女》《龙凤斗》等影片后的第7次合作,刘德华更笑称,“我们在一起就没有不high的时候。”《盲探》导演杜琪峰评价说,“刘德华和郑秀文终于长大了。”此外,张雨绮还独家回应“红毯被认错”事件,大方地称自己像范冰冰很荣幸,“我在红毯上当时听到的都是喊‘雨绮’,但是我觉得这是一件非常正常的事情,我是第一次来,然后又有距离。”随后,她更笑着说,“当然,我觉得更荣幸的是,冰冰那么美,他们把我当成冰冰,那太荣幸了。”

《中国梦想秀》持续关注各种梦想

## 追梦故事传递多股正能量



馒头夫妇

本报讯(记者 邱祎) 第五季的浙江卫视《中国梦想秀》在今年开播以来连续取得收视好成绩,连续成为周五晚间档同时段的全国收视冠军。本周五晚9点10分迎来第八期节目。

追梦人馒头对许多人来说或许并不陌生,他花费三天时间拍摄创作的歌曲视频《小夫妻大战白血病》在互联网发布后,迅速被各大网站推荐,馒头和橙子于2009年初在一家医院相识,橙子这几年来一直患有MDS(白血病前期)病症,早先并没有发作,但免疫力一直低于常人。在持续8个月高烧不退,辗转在5家医院住院治疗,橙子终于被确诊身患MDS并伴随严重肺部感染。馒头在橙子阶段性抗击病魔胜利后,创作了这首歌曲。

现在馒头来到梦想秀的舞台,是为了寻求能够治愈橙子的特效药,并找到一份能在家上班的工作,以便照顾妻子孩子。馒头的事情在许多人的眼里或许已不再新鲜,但再一次听他述说同橙子曲折的故事,还是不禁使人动容。现场演唱的时候,观众更是禁不住潸然泪下。

林小卫曾经是一名普通的公交车司机,现在是广州唯一的女反扒队员。这位45岁的大妈一家都学武,且师从不同门派,个个都是武林高手。因为武艺高强,林小卫从司机被转入反扒队,并且还因为形象酷似电影《功夫》中的包租婆,被大家亲切称为“包租姐”。此次前来梦想秀,就是想帮助关心的老人筹集一个老人院,得到医疗设备和娱乐设备方面的帮助。

《周末驾到》上演催泪专场

本报讯(记者 师文静) 25日晚10点,重庆卫视《周末驾到》上演催泪大戏,无论是农民张玉华照顾植物人妻子11年,用歌声唤醒妻子的奇迹;还是宝岛美女李依洁遇车祸脊椎骨折,为梦想坚持练舞的执着,都让我们为之动容。而来到《周末驾到》的舞台换得汽车大奖才是终极目的,而据知情人透露,本期节目将有选手幸运闯关成功,并现场开走价值30万元的豪华座驾。

来自山东的农民张玉华,妻子因意外成为植物人,出于对妻子无尽的爱,张玉

华照顾妻子11年始终不离不弃,更是坚持每天为妻子唱歌,终于奇迹出现了,妻子从昏迷中苏醒,并留下了幸福的眼泪。也许是张玉华对妻子的爱感动了老天,妻子已奇迹般恢复到可以正常沟通。来到《周末驾到》的现场,夫妻二人合唱了一曲《知心爱人》,就像歌词中所唱“一生中最难得,有一个知心爱人”,唱到处节目现场包括幸福大使、百人团观众、工作人员在内无不流下感动的泪水。以至于在百人团的打分中,也首次出现了100%的支持率。

太平洋保险 CPIC

因为关爱  
微信投保,一简再简

以科技,让车险服务再升级。  
太平洋直销车险,新推微信报价服务,快拍行驶证,上传至微信即可精准报价,省却繁琐流程,便捷一气呵成。

太平洋直销车险  
10108888 电话网络1号通  
.com.cn

搜索 太平洋直销车险

加微信好友  
车险快速报价  
体验有惊喜